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ЗВІТ 

про здійснення державної регуляторної політики  

виконкомом Довгинцівської районної в місті ради  

за 2020 рік 
 

Реалізація державної регуляторної політики виконкомом Довгинцівської 

районної в місті ради протягом 2020 року здійснювалась у відповідності до 

вимог визначених Законом України «Про засади державної регуляторної          

політики у сфері господарської діяльності». Основними принципами впровад-

ження виконання положень названого Закону України стали передбачуваність, 

відкритість і прозорість, збалансованість в інтересах суб’єктів господа-

рювання, громадян та органів місцевого самоврядування.  

В даному напрямку було запроваджено ефективну роботу у розширенні 

інформаційного простору засад організації та функціонування підприємництва, 

поглибленні конструктивного діалогу з бізнесом у вирішенні питань створення 

стабільного підґрунтя розвитку економічного потенціалу району.  Для  суб’єктів 

підприємницької діяльності, громадян створені усі умови для повної реалізації  

їх права на безоплатне отримання інформації про зміст діючих, що знаходяться 

на обговоренні регуляторних актів, з використанням можливостей офіційного  

веб-сайту виконкому районної в місті ради в мережі Інтернет.  

Щоквартально в рамках виконання заходів щодо реалізації в місті дер-

жавної регуляторної політики, проводиться вивчення думки суб’єктів господа-

рювання району шляхом анкетування. Результати вивчення думки суб’єктів 

господарювання району щодо стану регуляторної політики у сфері господ-

дарської діяльності свідчать, що переважна більшість опитаних, а це понад 

80,0%, ознайомлені з їх правами щодо здійснення державної регуляторної полі-

тики і вважають, що участь громадськості має суттєвий вплив на прийняття 

регуляторних актів.  

Для здійснення аналізу прийнятих розпорядчих документів у виконкомі 

районної в місті ради працює районна експертна комісія. За звітний період 

комісією розглянуто рішень районної в місті ради – 46, виконкому районної в 

місті ради – 462, розпоряджень голови районної в місті ради – 219. Підтверд-

жено, що прийняті нормативно-правові акти не є регуляторними актами, 

підготовлені у відповідності до вимог Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та делегованих 

повноважень.  

Для подальшого забезпечення відкритості регуляторного процесу та 

співпраці членів територіальної громади міста з органами місцевого самов-
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рядування і посилення розвитку ефективних її напрямів, забезпечено вільний 

доступ та підтримку в актуальному стані розділу «Регуляторна політика» на 

офіційному сайті виконкому районної в місті ради в мережі Інтернет. Постійно 

на сайті в розділах: «Регуляторна політика», «Новини», «Об’яви» оприлюд-

нюються проєкти регуляторних актів міської ради та її виконкому, звіти           

про відстеження їх результативності, про проведення публічних слухань та        

їх результати. Моніторинг відвідуваності сайту, яка становить у 2020 році      

понад 18,0 тис. разів, свідчить про  зацікавленість територіальної громади щодо 

участі у формуванні та реалізації регуляторної політики. З метою одержання 

зауважень та пропозицій від фізичних осіб, суб’єктів господарювання, їх 

об'єднань, наукових установ і консультативно-дорадчих органів під час 

обговорення проєктів та здійснення заходів з відстеження діючих регуляторних 

актів у виконкомі районної в місті ради продовжує діяти електронна поштова 

скринька. Також, у виконкомі районної в місті ради продовжено публічне 

інформування мешканців про прийняті розпорядчі документи (рішення 

районної в місті ради її виконавчого комітету, розпорядження голови районної в 

місті ради), шляхом їх публікації на офіційному сайті виконкому районної в 

місті ради в мережі Інтернет в розділі «Публічна інформація». За звітний рік 

розміщено 496 доку-ментів. 

Для забезпечення дотримання принципу прозорості, надання пропозицій і 

зауважень суб’єкти господарювання району залучаються до участі в громад-

ських обговореннях проєктів регуляторних актів виконкому міської ради, які на 

період пандемії проводяться в режимі онлайн.  
Пропозицій до плану діяльності виконкому районної в місті ради з під-

готовки проєктів регуляторних актів на 2020 рік від структурних підроз-        

ділів виконкому районної в місті ради не надходило, відповідно Довгинців-

ською районною в місті радою та її виконавчим комітетом регуляторні акти у 

2020 році не приймались. 

Системна робота щодо реалізації повноважень у здійсненні державної     

регуляторної політики у сфері господарської діяльності буде продовжена в    

2021 році. 

 


